

Gdańsk, 04.11.2016

Do wszystkich wykonawców

**Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego nr N/8/2016 w trybie przetargu nieograniczonego na podstawie art.6a ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo Zamówień Publicznych zwanej dalej „ustawą PZP” na „Wykonanie robót instalacyjnych i wykończeniowych oraz przeniesienie sieciowej stacji transformatorowej T-1808 „Stara Apteka” w podziemnym budynku technicznym Teatru Wybrzeże w Gdańsku.”**

### **Wyjaśnienia do treści SIWZ**

Zamawiający informuje, iż w przedmiotowym postępowaniu wpłynęły pytania dotyczące treści SIWZ. Zgodnie z art. 38 ust. 2 i 4 ustawy PZP Zamawiający przekazuje Wykonawcom treść pytań wraz z wyjaśnieniami.

#### ***Pytanie nr 1:***

*Wyznaczenia terminu przeprowadzenia wizji lokalnej na obiekcie. Wizja jest niezbędna dla prawidłowej wyceny zadania.*

#### **Odpowiedź na Pytanie nr 1**

Zamawiający informuje, że zgodnie z zapisami SIWZ termin wizji lokalnej został ustalony na dzień 04.11.2016, godz. 11.00.

#### ***Pytanie nr 2:***

*Podania okresu gwarancji przenoszonych rozdzielnic SN-15kV w izolacji SF6 typu RM6 w układzie (DIDI+DI) (rozdzielnica przenoszona ze starej lokalizacji).*

#### **Odpowiedź na Pytanie nr 2**

Rozdzielnica stanowi majątek Energa Operator. Informacje odnośnie gwarancji należy uzyskać u inspektorów Energa Operator.

#### ***Pytanie nr 3***

*Przesłania wyraźniejszego skanu załącznika nr 2 „notatka służbowa”.*

#### **Odpowiedź na Pytanie nr 3**

Skan załącznika nr 2 - NOTATKA SŁUŻBOWA - w załączeniu.

#### ***Pytanie nr 4***

*Czy rozdzielnica kompaktowa SN-15kV w izolacji SF6 typu TPM w układzie (W, L, L) (rozdzielnica projektowana) jest w dostawie inwestorskiej czy musi zapewnić ją Wykonawca?*

#### **Odpowiedź na Pytanie nr 4**

Projektowaną rozdzielnicę, jej podłączenie oraz uruchomienie zapewnia Wykonawca.

***Pytanie nr 5***

*Czy transformatory olejowe 630 kVA są w dostawie inwestorskiej czy musi zapewnić je Wykonawca?*

**Odpowiedź na Pytanie nr 5**

Transformatory dostarcza Energa Operator. Wykonawca zapewnia transport z magazynu Energa Operator i rozładunek na miejscu montażu.

*Przewodniczący Komisji Przetargowej*